

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у
Національному авіаційному університеті

Сучасні трансформаційні процеси в усіх сферах нашого суспільства та в світі вимагають адекватного усвідомлення змісту та рушійних сил відповідних змін, що є чи не найголовнішою передумовою розробки адекватної економічної політики.

Зрозуміло, що зазначені раніше обставини є викликом для закладів вищої освіти в сфері підготовки фахівців-економістів нового покоління, які мають високий інтелектуальний потенціал, якісні професійні компетенції, та відзначаються високим рівнем мотивації до самореалізації та саморозвитку.

Інструментом реалізації поставлених цілей є підготовка фахівців, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють сучасними навичками економічного аналізу та керується в своїй діяльності загально визнаними стандартами професійної етики тощо.

Саме на вирішення на цих проблем спрямована реалізація освітньо-наукової програми «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Програма має чітку та зрозумілу структуру та чітко зорієнтована на реалізацію заявлених цілей. Програма відрізняється оптимальним балансом теоретичних проблем та практичних питань. Такий підхід дозволяє розвинути загальні та спеціальні компетентності, що дозволяє здобувачам здійснювати оригінальні та комплексні дослідження складних соціально-економічних систем.

В цілому можна зробити висновок, що представлена освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» підготовлена на високому науково-методичному рівні та може бути рекомендована для використання в освітньо-науковому процесі Національного авіаційного університету в сфері підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

Ігор Бураковський, доктор економічних наук,
професор Національного університету
«Кієво-Могилянська Академія»,
Голова Правління Інституту економічних досліджень
та політичних консультацій



